Использование ИКТ- технологий на уроке русского языка.

2 класс.

Учитель: Клюквина Н.В.
Тема: Имена прилагательные.

Цель урока: - определить роль имён прилагательных в русском языке.

Задачи урока:

Образовательные:

· учить детей распознавать и осознанно употреблять в речи имена прилагательные; 

· формировать умения ставить вопросы к именам прилагательным; 

· формировать умения характеризовать предметы, называя разные признаки; 

· формировать умения производить операции сравнения и обобщения; 

Развивающие:

· обогащать словарный запас учащихся; 

· развивать орфографическую зоркость; 

· развивать внимание, мышление, воображение; 

Воспитывающие:

· воспитывать любовь к родному языку.

    1. Организационный момент

           а) приветствие

           б) психологический настрой
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2. Обобщение знаний об имени существительном.

           а) сравнение групп слов

           б) признаки имен существительных.

Отгадайте загадки. О ком идёт речь? На экране появляются 

животные, используется анимация.
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- Задание: В словах – отгадках вставить пропущенные буквы, написание которых надо запомнить (работа в программе E-learning Сlass).
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Разминка для глаз. 
Упражнение " Бабочка" для снятия зрительного напряжения.

Бабочка перелетает с цветка на цветок. Дети наблюдают за полётом бабочки
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4. Наблюдение над именами прилагательными.  
Записан главный вопрос урока.

 Какую роль в языке выполняют имена прилагательные?
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Изучение нового материала. Элементы развития речи

( сравнение текстов, обобщение, вывод). Ответ на главный вопрос урока. 
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Практическая работа с компьютерами.

- Давайте попробуем выбрать имена прилагательные
 для точного описания зимнего снега. 
( Работа с тестом Power Point).
Проверка. Обсуждение результатов.
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5. Физкультминутка.
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[image: image11.emf]Поцвету: красное, желтое, зеленое

Повкусу: сладкое, кислое

Поразмеру: маленькое, большое


6. Работа по учебнику.
- Оказывается, если точно описать предмет с помощью имён прилагательных, то можно узнать его, даже не видя.

- Игра "Отгадай предмет". ( Учитель называет признаки, дети отгадывают предмет)

- Бурый, мохнатый, косолапый (медведь).
- Зелёный, сладкий, сахарный (арбуз).
- Спелое, круглое, сочное (яблоко). 
-  Все ли признаки предметов( цвет, вкус, размер, форму) можно услышать и увидеть?

- Подумайте, по каким признакам отличаются друг от друга яблоки?

- Какой признак яблок нельзя увидеть? (вкус)

- Запишите признаки яблок, используя слова для справок и образец в учебнике.
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Оцените свою работу на уроке, пользуясь памяткой:

   Я повторил...

   Я узнал...

   Я смог... 
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Имена прилагательные

для красоты описания

для точности описания












